

赏花赏景赏红城

新县“五一”实现旅游综合收入 2.1 亿元

信阳消息(聂建武 程一桐)醉美时节游山水,赏花赏景赏红城。“五一”期间,将军县新县旅游市场异常火爆。无论是在底蕴厚重的红色景点,还是在风景秀丽的特色小镇,均呈现出一幅幅游人如织的喜人画面。

在鄂豫皖首府旧址、鄂豫皖苏区首府革命博物馆等红色景点前,游客在讲解员指引下,瞻仰红色遗迹,聆听红色故事,接受思想洗礼。

“在这里不但可以接受红色教育,还能感受自然风光,值得带家人来玩!”来自驻马店新蔡的游客张雪斐对新县旅游赞誉有加。

“九镇十八湾”是新县乡村旅游的特色品牌。在创客小镇田铺大湾,黄墙黑瓦、青石小径不断唤醒游客心底的乡愁,不同年龄层次的游人

都能在这里寻梦记忆;耕读小镇吴陈河镇庙会活动如期举行,农耕器具琳琅满目,民俗文化异彩纷呈;酒店乡绿康源草莓采摘、登山比赛、有奖问答等活动频繁开展……据不完全统计,全县各地、各景区举办各类旅游节庆、展会、民俗、优惠等活动20场,游客的参与性和体验性更强,营造了浓厚的节日氛围,成为带动旅游消费的重要引擎。

“五一”期间,大别山露营公园内营位“一位难求”,不少来自郑州、合肥、武汉等城市的游客驾车全家出游,利用3天时间在新县游山玩水、踏青赏春,而全新打造的风筝节、灯光秀、拓展训练、儿童乐园等主题活动,更是深受广大青少年游客喜爱。同时,正在创建国家4A级景区的金兰山景区表现不俗,其中

九龙潭景点游客爆满、车流不息,游客人数和旅游收入均创历史新高。

近年来,新县牢固树立红色引领、绿色发展的科学理念,着力守护青山绿水、发展健康产业,创造了全域旅游新县实践。“旅游+”的迅猛发展,推动旅游与文化、教育、康养、体育等深度融合,带动了民宿经济、露营经济、休闲观光经济等旅游业态井喷发展,呈现出“一业兴”带动“百业旺”的繁荣景象,茶叶、山野菜、葛根、土鸡蛋和铁皮石斛等特色农副产品备受青睐,旅游商品购买需求显著增加。

据统计,“五一”小长假该县共接待游客31.8万人次,同比增长23.9%;实现旅游综合收入2.1亿元,同比增长35.6%,全县宾馆酒店入住率达95%以上。

淮滨县

30多个公益捐赠点 方便市民献爱心

信阳消息(韩浩 朱丝语)近日,淮滨县爱心超市旁和人口密集的地方出现了很多绿色的“大铁箱”。据了解,这是为方便居民捐赠而专门设置的,居民可将自家不用的物品投到捐赠箱内。这些物品被统一收集、分拣、处理后,送给贫困地区的人们。

“有了这个爱心捐赠箱,真好!现代人生活节奏快,很难挤出时间和精力去专门整理旧衣物并送到捐赠地点。有时候本想献爱心,结果工作一忙犯个懒,爱心捐赠也就不了了之,心里总觉得遗憾。我觉得唯有把爱心与便民结合起来,才会让爱心有高效率与持续性。我们小区很多居民纷纷收拾了家中闲置的旧物,打算通过捐赠箱捐出去。”南大街居民李莉说。

这批爱心捐赠箱属于河南省民政厅与中国邮政集团公司携手开展的“邮善促民生”项目。它的施放为市民提供了捐献衣物的渠道,提高居民参与公益活动的热情,也解决了废旧衣物不合理销毁对环境的污染。目前,该县前期已经在银建小区、南大街等地设置了30多个爱心传递公益捐赠点。

“我们已多次把所捐赠的物资通过邮局便民服务系统寄给贫困地区的群众。下一步,我们将继续增加爱心传递公益捐赠点和爱心捐赠箱的数量,并建立高标准的衣物清洗分拣基地,将公益事业做大做强,使更多的困难群众及时得到帮扶。”该县民政局负责人兰军说。



5月1日,游客正在光山县北向店乡小彭湾村春江花木合作社观赏树桩月季花、游玩拍照。该合作社引进种植了13个品种的花木,面积800余亩,产品销往韩国、日本等国家,年收入270万元。合作社将种植名贵花卉和旅游业结合起来,以观光旅游带动花卉产品销售,同时带动村里69户贫困农民农闲时种植花木,户均年收入1.96万元。

谢万柏 摄